КОЛЛЕДЖ ЭЛЕКТРОНИКИ И ПРИБОРОСТРОЕНИЯ



Галина Ивановна Воронько директор

Отличник профессионально-технического образования Российской Федерации, лауреат международной премии имени А.Г. Неболсина.

Колледж является:

- отраслевым центром приборостроения (с 1 февраля 2007 года);
- городским ресурсным центром;
- членом Ассоциации предприятий радиоэлектроники, приборостроения, средств связи и инфотелекоммуникаций;
- победителем конкурса в рамках приоритетного национального проекта «Образование» (2008 год);
- лауреатом конкурса «100 лучших образовательных учреждений СПО России».

Колледж внесен в Национальный Реестр «Ведущие образовательные учреждения России». Студенты колледжа – лауреаты всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по профессии среднего профессионального образования «Монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов»:

- в 2014 году в Чебоксарах Федор Леонтьев;
- в 2015 году в Нижнем Новгороде – Константин Сергеев.

олледж электроники и приборостроения является членом санкт-петербургской Ассоциации предприятий радиоэлектроники, приборостроения, средств связи и инфотелекоммуникаций, что во многом определяет его образовательную деятельность.

Учебное заведение работает в соответствии с требованиями рынка. Прежде чем согласовывать с городским комитетом по образованию план набора учащихся, руководство колледжа запрашивает у предприятий-заказчиков данные о потребности в кадрах и получает заявку от предприятий.

Предприятиям необходимы грамотные специалисты, и у колледжа много стратегических партнеров: ОАО «НПП «Пирамида», АО «НИИ командных приборов», ОАО «НПП «Радар ммс», ПАО «НПО Завод Волна», АО «Завод радио-



технического оборудования» и др. Колледж продолжает поиск надежных партнеров и планирует расширять возможности по обучению профессиям, связанным с информатикой, вычислительной техникой, автоматизацией производственных процессов.

Социальные партнеры колледжа принимают активное участие в образовательном процессе учреждения: организуют и проводят обучающие семинары, стажировки на предприятиях, участвуют в конференциях, в выпускных квалификационных экзаменах, проводят занятия с учащимися выпускных групп по технологиям, которые применяются на производстве, для адаптирования их к условиям производства. Материально-техническая база образовательного учреждения позволяет подготовить высококвалифицированных рабочих для предприятий радиоэлектроники в соответствии с профессиональными компетенциями. Оборудование, которым оснащены производственные мастерские колледжа, не уступает оборудованию некоторых предприятий, а зачастую даже превосходит его. В рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» в колледже создан и работает инновационный учебнопроизводственный центр «Электроника» (УПЦ «Электроника»), оснащенный современным уникальным оборудованием по монтажу и сборке печатных плат. Учащиеся в УПЦ «Электроника» не только осваивают профессию, но и совершенствуют навыки, выпуская продукцию по заказам предприятий.

Выпускники колледжа, кроме диплома о среднем профессиональном образовании, могут получить сертификаты на право работы на сложном современном оборудовании, что для предприятия-работодателя очень важно. Кроме того, у выпускников есть возможность получить высшее образование. Колледж заключил договоры о партнерстве с ведущими техническими вузами Санкт-Петербурга. Выпускники, которые успешно сдают ЕГЭ, поступают в вуз и учатся там по специальной целевой программе.

В колледже также реализуются образовательные программы переподготовки и повышения квалификации для сотрудников предприятий, незанятого населения.

В учебном заведении формируются и поддерживаются замечательные традиции, воспитывающие у студентов гражданские чувства, активную жизненную позицию. Ко Дню Героев



Отечества и Дню Победы проводятся гражданско-правовые акции «У памяти в долгу», «Спасибо за мирное небо». Студенты дружат с членами общества «Жители блокадного Ленинграда», с бойцами отряда специального назначения «Тайфун», в котором служил выпускник колледжа Герой Российской Федерации В.К. Широков. Колледж ведет активную профориентационную работу в общеобразовательных учебных заведениях, СМИ, участвует в образовательных выставках, организует для школьников и педагогов дни открытых дверей. На базе колледжа проводятся городские и районные конкурсы профессионального мастерства среди учащихся. Колледж - компьютеризированное учреждение, с мастерскими, оснащенными высокотехнологичным оборудованием, с музеем, актовым залом и библиотекой, спортивными и тренажерными залами, двумя открытыми стадионами. В колледже созданы комфортные условия для обучения, и каждый, кто придет сюда получить профессию, найдет себя в современном мире.

на правах рекламь

КОЛЛЕДЖ ЭЛЕКТРОНИКИ И ПРИБОРОСТРОЕНИЯ, СПБ ГБ ПОУ

ПЬ Г Б ПОУ
ПРОСП. НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ,
Д. 223, ЛИТ. А, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,
РОССИЯ, 198259
ТЕЛ.: (812) 730 8264
ФАКС: (812) 730 2620
E-MAIL: BOSS_PL130@MAIL.RU
WEB: WWW.PL130.RU

0846SPO1 CEP S-Pb.indd 2 21.07.15 11:26